

Smlouva o dílo

Č. 06/2019

Uzavřená mezi objednavatelem Městem Nepomuk, náměstí A. Němejce 63, 335 01 Nepomuk, zastoupené panem Ing. Jiřím Švecem, starostou

a

Zhotovitelem **Radkem Šlehubrem, Mileč- Bezděkovec 32, 335 01 Nepomuk**

I.

Předmět smlouvy

Předmětem plnění této smlouvy je provedení - těžby dřeva a ostatních mechanizovaných prací JMP, pěstební činnost – přibližování dřeva mechanizovaně – koňmi, traktorem – na lesním majetku obhospodařovaném objednavatelem v roce 2019

II.

Provedení díla

Dílo bude zadáváno před započítím práce s určením místa provedení, množství, termínu provedení a uvedení zvláštních podmínek objednavatele.

- Zhotovitel je povinen při provádění objednaných prací dodržovat technologické postupy, požadované objednavatelem. Tyto budou zadány nejpozději před zahájením prací.
- Zhotovitel bude při své činnosti dbát ochrany lesních porostů a lesní půdy. Zavazuje se provádět práce tak, aby na lesních porostech a půdě nevznikaly škody. Za způsobené škody zhotovitel plně odpovídá.
- Zhotovitel je povinen dodržovat platné předpisy bezpečnosti práce a používat předepsané ochranné pomůcky. Za bezpečnost práce zhotovitele (i jeho pracovníků) zodpovídá v plném rozsahu zhotovitel.
- Zhotovitel je povinen dodržovat všechny platné předpisy na úseku požární ochrany a je zodpovědný za škody, které vzniknou nedodržením těchto předpisů.
- Zhotovitel je povinen dodržovat platné předpisy, týkající se ochrany životního prostředí.

III.

Sjednaná cena

Cena práce je sjednána takto: Pro těžbu dřeva JMP 175,- Kč/Nh, pro ostatní práce JMP 145,- Kč/Nh, pro pěstební práce ručně 115,- Kč/Nh, pro přibližování LKT, UKT 355,- Kč, případně cena smluvní před započítím každého pracoviště. Norma bude stanovena pro jednotlivá pracoviště vždy před započítím prací. Změní-li se výrazně podmínky provádění prací, mohou být sazby za 1 Nh (nikoliv ceny smluvní) po vzájemné dohodě obou smluvních stran upraveny. Výraznou změnou se rozumí např. výrazná změna cen vstupu (PHM, náhradních dílů apod.).

IV.

Závazky objednavatele

Objednavatel se zavazuje umožnit provedení smluvených prací a podat zhotoviteli veškeré potřebné informace. Zadat místo, rozsah, technické podmínky, popřípadě jiná ujednání. Po provedení smluvních prací ve smluvené lhůtě a kvalitě zaplatí sjednanou cenu to 15ti dny po obdržení faktury od zhotovitele.

V.

Odpovědnost za vady

Zhotovitel odpovídá za technologické vady provedených prací a za další vady, vzniklé při jeho činnosti. Při vadném plnění má objednavatel právo na přiměřenou slevu nebo bezplatné odstranění vady.

VI.

Sankce

Nebudou-li zhotovitelem dodrženy podmínky, ujednané v této smlouvě, nebo opustí-li zhotovitel rozpracované nedokončené pracoviště, bude objednavatel účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 20% ceny sjednané zakázky. Nedodrží-li objednavatel závazek zaplacení smluvní ceny ve sjednané lhůtě, bude zhotovitel účtovat penále z prodlení ve výši 0,5% účtované částky za každý den z prodlení.

VII.

Platební vztahy

Zhotovitel: IČO: 733 95 064
Peněžní ústav: Česká spořitelna
Číslo účtu: [REDACTED]

Objednavatel: IČO: 00256986
Peněžní ústav: Česká spořitelna
Číslo účtu: 19-0725628399/0800

VIII. Další ujednání

V ostatním platí pro smluvní strany ustanovení obchodního zákoníku. Změny smlouvy mohou být ujednaný pouze písemnou dohodou obou stran. Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž obdrží po jednom objednavatel a zhotovitel. Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu.

V Nepomuku dne 2.1.2019

[REDACTED]

objednavatel



[REDACTED]

zhotovitel